
Les FranÃ§ais jugent prioritaires l'adoption des rÃ¨glementations europÃ©ennes sur
l'environnement
 Dossier de<br /> la rÃ©daction de H2o
 June 2023



Â 






Selon un sondage IFOP pour GÃ©nÃ©rations Futures : plus de 3/4 des FranÃ§ais sont favorables Ã  une adoption rapide des
lÃ©gislations du Pacte vert #GreenDeal europÃ©en comme la Loi de restauration de la Nature, le RÃ¨glement sur les
pesticides SUR ou la rÃ©vision du rÃ¨glement REACH sur les substances chimiques !






Alors mÃªme que la crise Ã©cologique globale touchant la planÃ¨te est de plus en plus inquiÃ©tante, la droite et l'extrÃªme-
droite europÃ©ennes ainsi que de nombreux groupes d'intÃ©rÃªt industriels s'attaquent Ã  la stratÃ©gie de transition Ã©cologique
portÃ©e par la Commission europÃ©enne, le Pacte Vert, et ses diffÃ©rentes propositions de lÃ©gislations europÃ©ennes. Ainsi le
PPE (Parti Populaire EuropÃ©en) a adoptÃ© en mai dernier une rÃ©solution s'opposant fermement au projet de RÃ¨glement
sur l'utilisation durable des pesticides (SUR) en Europe qui prÃ©voit une rÃ©duction de 50 % de l'usage de ces toxiques. Le
mÃªme PPE et l'extrÃªme-droite sont Ã©galement vent debout contre la Loi de restauration de la nature dont le vote en
plÃ©niÃ¨re au Parlement europÃ©en aura lieu le 27 juin prochain. De mÃªme, la rÃ©vision du rÃ¨glement sur les substances
chimiques #REACh a Ã©tÃ© repoussÃ©e au 4Ã¨me trimestre 2023 sous l'influence des lobbies industriels et pourrait en
consÃ©quence ne pas aboutir avant les prochaines Ã©lections europÃ©ennes qui auront lieu au printemps 2024. Dans ce
contexte, GÃ©nÃ©rations Futures a voulu savoir quelle Ã©tait le niveau de soutien des FranÃ§ais aux principales propositions
de lÃ©gislation du Pacte Vert de la Commission europÃ©enne : la Loi de restauration de la Nature, le RÃ¨glement sur les
pesticides (SUR) et la rÃ©vision du RÃ¨glement REACH sur les substances chimiques. En rÃ©sultat, 76 % d'entre eux
jugent prioritaire l'adoption rapide des rÃ¨glementations europÃ©ennes en faveur de l'environnement : 27 % pour une
adoption "tout-Ã -fait prioritaire" et 49 % pour une adoption "plutÃ´t prioritaire". Seulement moins d'un quart des personnes
interrogÃ©es (24 %) trouvent cette adoption non prioritaire ( 17 % plutÃ´t pas prioritaire et 7 % pas du tout prioritaire).






GÃ©nÃ©rations Futures demande aux partis politiques franÃ§ais de prendre acte de ce soutien populaire massif Ã  ces
lÃ©gislations europÃ©ennes en discussion et de les soutenir lors des prochains mois.Â "Ils pourront commencer Ã  le faire
dÃ¨s le 27 juin prochain en votant en sÃ©ance plÃ©niÃ¨re du Parlement europÃ©en en faveur de la proposition de Loi pour la
restauration de la Nature qui vise notamment Ã  restaurer 30 % des Ã©cosystÃ¨mes terrestres et marins dÃ©gradÃ©s d'ici 2030
!"Â dÃ©clare FranÃ§ois Veillerette, porte-parole de GÃ©nÃ©rations Futures.
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